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ODPOWIEDZI NA PYTANIA  

DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa urządzenia do 

sprawdzania autentyczności dokumentów na potrzeby dodatkowego lotniczego przejścia 

granicznego Zielona Góra-Babimost” 

W odpowiedzi na pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia (SIWZ) Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 

29 stycznia 2004 r.  Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) 

oraz stosownie do zapisów SIWZ przekazuje następujące odpowiedzi: 

 

Pytanie 1:  

Czy Zamawiający zaakceptuje załączenie do oferty oświadczenia dotyczącego grupy 

kapitałowej, bez konieczności jego przekazywania w terminie 3 dni od dnia zamieszczenia 

informacji o której mowa w art. 86 ust. 5 PZP? 

Odpowiedź: 

Zgodnie z art. 24 ust. 11 ustawy Prawo zamówień publicznych oświadczenia o przynależności 

do grupy kapitałowej lub niefunkcjonowaniu w ramach grupy kapitałowej następuje w 

terminie 3 dni od poinformowania wykonawców, jakie podmioty są uczestnikami 

postępowania, tj. od dnia, w którym zamawiający zamieścił na stronie internetowej 

informacje podawane podczas otwarcia ofert. Tym samym oświadczenie złożone wcześniej, 

bez wiedzy o uczestnikach postępowania będzie wadliwe. 

 

Pytanie 2:  

Czy Zamawiający dopuści dostarczenie tylko tych świetlówek UV które są możliwe do 

wymiany przez Użytkownika i nie są źródłami opartymi na LED? 

Uzasadnienie: 

Niektóre źródła światła UV mogą być oparte na diodach LED (365nm), w wyniku czego nie 

ma możliwości dostarczenia zapasowych świetlówek UV. 
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Odpowiedź: 

Zamawiający, zgodnie z zapisami zawartymi w pkt  III 3.1. SIWZ, wymaga dostawy dwóch 

pełnych zestawów zapasowych świetlówek UV, których wymiana będzie możliwa przez 

przeszkolonych pracowników Zamawiającego. 


